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Про створення комісії 
з надзвичайних ситуацій 
у разі аварійного припинення 
електропостачання ХЗОШ №81 

 

На підставі Кодексу цивільного захисту України, на виконання доручення 
протоколу від 31.10.2022 № 1 штабу з питань забезпечення життєдіяльності 
міста та захисту людей у випадку відсутності електроенергії, відповідно до 
розпорядження міського голови від 01.11.2022 №169 «Про створення комісії 
з надзвичайних ситуацій у разі аварійного припинення електропостачання», 
наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 03.11.2022 № 176 
«Про створення комісії з надзвичайних ситуацій у разі аварійного 
припинення електропостачання», наказу Управління освіти адміністрації 
Новобаварського району Харківськоїміської ради від 08.11.2022 № 97 «Про 
створення комісії з надзвичайних ситуацій у разі аварійного припинення 
електропостачання»,  з метою координації дій закладів освіти району у разі 
аварійного припинення електропостачання 

 

НАКАЗУЮ: 

1.Створити Комісію з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у разі 
аварійного припинення електропостачання (далі – Комісія) у складі: 

голова Комісії – Блажко Наталія Миколаївна, заступник директора з 
НВР; 

заступник голови комісії – Попік Ліана Анатоліївна, завідувач 
господарством; 

члени комісії: 

Стольнікова Олена Анатоліївна – вчитель фізичної культури, голова 
ПК; 

Тертичний Олександр Володимирович – робітник школи. 
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2. Комісії (Блажко Н.М.): 

2.1. Провести і зафіксувати цільовий інструктаж працівників закладу 
освіти щодо дій в умовах надзвичайних ситуацій у разі аварійного 
припинення електропостачання. 

                              До 09.11.2022 

2.2. Забезпечити заходи щодо облаштування пунктів обігріву (у межах 
компетенції). 

                             До  14.11.2022 

2.3. Взяти під контроль, в межах компетенції, організацію роботи 
пунктів обігріву, які розташовані у будівлі закладу освіти. 

На час функціонування пунктів обігріву 

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

  

Директор ХЗОШ №81                                     В.А.КУЦ 

 

З наказом ознайомлені:  
Блажко Н.М.                                     Ткач О.В.                                       Стольнікова О.А. 
Терещенко М.В.                               Сілаічева Ю.В                                Павлова О.В.                                        
Сергєєва О.М.                                   Золочевська О.І.                            Гарбар І.В. 
Тертичний О.В.                                Бондар О.С.                                   Онікієнко К.В. 
Волчков О.П.                                     Волчкова Н.П.                               Верхолаз І.В. 

 
 
 


